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Exercice n°2
(sur 6 points)
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On considére la fonction f définie sur I’intervalle ]0;+ o[ par f(x)=x" +x

On note (C) la courbe représentative de f dans un repére orthogonal (O; 1, 7) d’unité

graphique 6 cm sur I’axe des abscisses et 2 ¢m sur 1’axe des ordonnées.
On ne demande pas de construire la courbe représentative de la fonction g.

Partie A

On considére la fonction g définie sur 'intervalle ]0;4 oo| par g(x)=2x" +x* +1In(x).

1°) Déterminer la limite de g en +eo.

2°) Déterminer la limite de g en 07.

3°) a) Calculer g'(x).

b) Démontrer que g’(x)>0 pour tout x>0 puis en déduire le tableau de variations de g.

¢) Démontrer qu’il existe un unique nombre réel a > 0 tel que g(a)=0.
Justifier I’encadrement : 0,54< a <0,55.
4°) Déduire des questions précédentes le signe de g(x).

Partie B

1°) a) Déterminer la limite de /" en +eo.
b) Déterminer la limite de f'en 0. Interpréter le résultat graphiquement.
g(x)

2°) a) Montrer que pour tout x€ |0;+co[ ona f'(x)= ar
X
b) En déduire le signe de f”(x) et dresser le tableau de variations de f.

3°) Déterminer une équation de la tangente (T') a la courbe (C) au point d’abscisse 1.

4°) Construire(C)et (T') dans le repére orthogonal (O; 7, /).



